

『はじめて学ぶ大学教養地学』（杉本 憲彦、杵島 正洋、松本 直記）

正誤表

本書に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

慶應義塾大学出版会

●122 頁 表 2-1-2 地球の大気組成 「メタン」の項の「分子式」

誤： NH_4

→ 正： CH_4

●156 頁 図 2-4-8 温度風

誤： 地衝風

→ 正： 地衡風

(2021 年 9 月 22 日)